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临河三中2018-2019学年度第二学期期末试卷

高二数学（宏理）试题

           第Ⅰ卷（选择题 共60分）
一、选择题（每小题5分，共60分）

1．复数
[image: image152.png]


 的共轭复数是      
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2. 掷一枚硬币两次，记事件
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“第一次出现正面”，
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4. 不等式
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 设随机变量
[image: image23.wmf]x

服从正态分布
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6. 从1，2，3，4，5中任取2个不同的数，事件A=“取到的2个数之和为偶数”，事件B=“取到的2个数均为偶数”，则
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7.有下列说法：

①若某商品的销售量
[image: image36.wmf]y

（件）关于销售价格
[image: image37.wmf]x

（元/件）的线性回归方程为
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，当销售价格为10元时，销售量一定为300件；

②线性回归直线
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一定过样本点中心
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；
③若两个随机变量的线性相关性越强，则相关系数
[image: image41.wmf]r

的值越接近于1；

④在残差图中，残差点比较均匀落在水平的带状区域中即可说明选用的模型比较合适，与带状区域的宽度无关；[image: image42.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





⑤在线性回归模型中，相关指数
[image: image43.wmf]2
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表示解释变量对于[image: image44.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




预报变量变化的贡[image: image45.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




献率，
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越接近于1，表示回归的效果越好；

其中正确的结论个数[image: image47.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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8．已知
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的展开式中各项系数的和为2，则该展开式中常数项为
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9. 长、宽分别为
[image: image53.wmf]a

，
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的矩形的外接圆的面积为
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，将此结论类比到空间中，正确的结论为     

A．长、宽、高分别为
[image: image56.wmf]a

，
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，
[image: image58.wmf]c

的长方体的外接球的半径为
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B．长、宽、高分别为
[image: image60.wmf]a

，
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，
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的长方体的外接球的表面积为
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C．长、宽、高分别为
[image: image64.wmf]a

，
[image: image65.wmf]b

，
[image: image66.wmf]c

的长方体的外[image: image67.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




接球的体积为
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D．长、宽、高分别为
[image: image69.wmf]a
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的长方体的外接球的表面积为
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10. 高考结束后，甲、乙、丙、丁、戊五位同学去
[image: image73.wmf]A
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四地旅游，每人只去一地，每地均有人去，且甲同学只去
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地，则不同出行方案种数为
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11.极坐标方程
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所表示的曲线经过直角坐标系下的伸缩变换
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后，得到的曲线是     

A．直线
B．椭圆
C．双曲线
D．圆

12.有3个大小相同的黑球和2个同样大小的白球，现从中任取2个球，若取出一个黑球记2分，取出一个白球记1分，
[image: image84.wmf]x

表示取出的2个球的总得分，则
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                 第Ⅱ卷 (非选择题　共60分)

二、填空题（每小[image: image87.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




题5分，共20分）

13．曲线
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在点（0，2）处的切线方程为______[image: image89.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




_____    [来源:Z。xx。k.Com]
14. 在极坐标系中，已知两点
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两点间的距离为______．   
15.在一段时间内，分5次测得某种商品的价格
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（万元）和需求量
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之间的一组数据为：
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对
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的回归方程为__________.
16．法国数学家拉格朗日于1778年在其著作《解析函数论》中给出一个定理：如果函数
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满足如下条件：

（1）在闭区间
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上是连续不断的；[来源:学&科&网]
（2）在区间
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上都有导数.

则在区间
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上至少存在一个实数
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称为“拉格朗日中值”.函数
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在区间
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上的“拉格朗日中值”
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三、解答题：(解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)

17．（本题10分）目前，学案导学模式已经成为教学中不可或缺的一部分，为了了解学案的合理使用是否对学生的期末复习有着重要的影响某校随机抽取100名学生，对学习成绩和学案使用程度进行了调查，统计数据如下表所示：

	
	善于使用学案
	不善于使用学案[来源:学*科*网Z*X*X*K]
	合计

	学习成绩优秀
	40
	
	

	学习成绩一般
	
	30
	

	合计
	
	
	100


已知随机抽查这100名学生中的一名学生，抽到善于使用学案的学生概率是0.6.

（I）完成
[image: image115.wmf]22

´

列联表（不用写计算过程）；

（Ⅱ）试运用独立性检验的思想方法分析有多大的把握认为学生[image: image116.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




的学习成绩与对待学案的使用态[image: image117.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




度有关？

参考公式：
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18. （本题10分）某超市在节日期间进行有奖促销，凡在该超市购物满
[image: image123.wmf]200

元的顾客，将获得一次摸奖机会，规则如下：一个袋子装有
[image: image124.wmf]5

只形状和大小均相同的玻璃球，其中两只是红色，三只是绿色，顾客从袋子中一次摸出两只球，若两只球都是红色，则奖励
[image: image125.wmf]20

元；共两只球都是绿色，则奖励
[image: image126.wmf]10

元；若两只球颜色不同，则不奖励．

（1）求一名顾客在一次摸奖活动中获得
[image: image127.wmf]20

元的概率；

（2）记
[image: image128.wmf]X

为两名顾客参与该摸奖活动获得的奖励总数额，求随机变量
[image: image129.wmf]X

的分布列和数学期望．

19．（本题10分）在平面直角坐标系
[image: image130.wmf]xOy

中，曲线
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的参数方程为
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[image: image133.wmf]a

为参数），在以原点为极点，
[image: image134.wmf]x

轴正半轴为极轴的极坐标系中，直线
[image: image135.wmf]l

的极坐标方程为
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（1）求
[image: image137.wmf]C

的普通方程和
[image: image138.wmf]l

的倾斜角；

（2）设点
[image: image139.wmf](
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两点，[image: image144.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




求
[image: image145.wmf]PAPB
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20.（本题10分）已知函数
[image: image146.wmf]2
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（1）当
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时，求函数
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的极小值；

（2）若函数
[image: image149.wmf](
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在
[image: image150.wmf](0,)
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上单调递增，求实数
[image: image151.wmf]a

的取值范围.
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